

『理工系の基礎 土工学』

お詫びと訂正

このたびは『理工系の基礎 土工学』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本書の記述に間違いがございましたため、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

(2018年7月)

該当箇所		内容	
頁	場所	誤	正
60	図 4-13		